

## U Slavoniji štrajkalo 5000 učitelja i profesora

Traže 10% veću osnovicu plaće, prosvjetni dodatak, odgodu modularne nastave i ocjenjivanja učitelja i nastavnika

DAVOR JAVOROVIĆ/PIXSELL



**SINDIKALNI ČELNICI** jučer su u Osijeku štrajk ocijenili uspješnim, Željko Stipičić najavio je još tri sindikalne akcije u drugim regijama

Tri obrazovna sindikata jučer su organizirala štrajk u osnovnim i srednjim školama te na fakultetima u pet slavonskih županija. Drugi je to od pet najavljenih cirkularnih štrajkova u istoj organizaciji. Prvi je održan, podsjetimo, u ponedjeljak u Splitsko-dalmatinskoj, Zadarskoj, Šibensko-kninskoj i Dubrovačko-neretvanskoj županiji. Traže povećanje osnovice za deset posto i koeficijenta za obračun plaće, prosvjetni dodatak i odgodu modularne nastave u strukovnim školama te odgodu ocjenjivanja učitelja i nastavnika.

Sindikalni čelnici jučer su u Osijeku štrajk ocijenili uspješnim, a naveli su kako mu se odazvalo 5000 zaposlenih u osnovnim i srednjim školama te visokim učilištima. Glavni tajnik Nezavisnog sindikata znanosti i visokog obrazovanja Matija Kroflin odbacio je optužbu ministra znanosti i obrazovanja Radovana Fuchsa da se sindikati služe obmanama i manipulacijama. Poručio je kako sindikati nisu protiv Vlade, premijera ili bilo kojeg ministra, nego protiv politike koju vode prema obrazo-

vanju i znanosti.

Zrinko Turalija, čelnik Nezavisnog sindikata zaposlenih u srednjim školama Hrvatske, naveo je kako je jučer štrajkalo 75 posto članova ovog sindikata u Slavoniji.

– Od 69 podružnica, samo u jednoj nije bilo štrajka. Plaće su nam rasle, ali nezadovoljstvo koje imamo ne terenu će nas na kraju dovesti na Trg bana Jelačića, tamo će se vidjeti krajnji ishod ovih naših akcija – poručio je Turalija.

Predsjednik Školskog sindikata Preporod Željko Stipičić istaknuo je kako od 95 ustanova u kojima djeluje njegov sindikat u Slavoniji, samo u dvije nije bilo štrajka.

– Predstoje još tri sindikalne akcije u drugim regijama, a pritisak će samo rasti – kazao je Stipičić.

Kako je priopćio Ured za obrazovanje i mlade Osječko-baranjske županije, od 53 osnovne škole kojima je Županija osnivač, štrajkalo se u 26 škola, a u štrajku je bilo 255 zaposlenih od njih ukupno 2815. Županija je osnivač 26 srednjih škola i u svima je organiziran štrajk. Od 1783 zaposlenika, štrajkalo ih je 1122. (S. Lepan Štefanić) ●